



**ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  
ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΤΟΜΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ**  
Καραμανλή & Βιομηχανίας, 41448 - Λάρισα  
Υποκατάστημα: Λαρίσης 31, 40300 - Φάρσαλα  
Αποθήκες: 19° κιλ Π.Ε.Ο. Λάρισας - Βόλου  
τηλ: 2411116205, 2491028113, fax: 2410579487  
web: [www.thessto.gr](http://www.thessto.gr), e-mail: [info@thessto.gr](mailto:info@thessto.gr)

---

Λάρισα 3 Δεκ. 20

---

**ΠΡΟΣ: κ. Μαυρουδή Βορίδη, Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων**

**ΚΟΙΝ: κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα, Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων**

**Θέμα:** Έκτακτη ενίσχυση βαμβακοπαραγωγών

Αξιότιμε κ. Υπουργέ

Με αφορμή τα πρόσφατα δημοσιεύματα που αφορούν την ενίσχυση του χαμένου εισοδήματος των βαμβακοπαραγωγών της χώρας λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, θα θέλαμε να καταθέσουμε και τη δική μας πρόταση, καθώς όλα τα μέλη του Συνεταιρισμού μας (πάνω από 700 ενεργοί καλλιεργητές), πέραν της καλλιέργειας της βιομηχανικής τομάτας, είναι και καλλιεργητές βαμβακιού.

Παράλληλα το 50% των μελών μας προέρχονται από την ευρύτερη περιοχή της επαρχίας Φαρσάλων και της Καρδίτσας, δύο περιοχές που δοκιμάστηκαν και θα συνεχίζουν να δοκιμάζονται για πολύ καιρό ακόμη, μιας και το καταστροφικό πέρασμα του Ιανουάριου προκάλεσε σε πολλές περιπτώσεις ανεπανόρθωτες καταστροφές.

Προερχόμενοι κύριε υπουργέ από την καρδιά του Θεσσαλικού κάμπου, από όπου κυρίως χτυπά η καρδιά της Αγροτικής μας Οικονομίας και πιστεύοντας ότι η πρόταση μας θα ληφθεί σοβαρά υπόψιν, σας προτείνουμε να δείτε θετικά την ενίσχυση αυτής της καλλιέργειας που είναι και η βασικότερη εθνική εκτατική καλλιέργεια για τη χώρα μας, χωρίς καμία εξαίρεση και κυρίως με ιδιαίτερη προσοχή στους καλλιεργητές που επλήγησαν από το καταστροφικό πέρασμα του Ιανουάριου.

Προφανώς μέσα από μία επιστολή δεν θα μπορούσαμε να καταθέσουμε επιμέρους επιχειρήματα που είναι πολλά, γι' αυτό σας ζητούμε να οριστεί άμεσα ένα ραντεβού ή μια τηλεδιάσκεψη, όπου θα μπορέσουμε να συζητήσουμε διεξοδικά για όλα τα θέματα που θα μπουν στην ατζέντα της συνάντησης που αιτούμαστε.

Αναμένοντας τις ενέργειές σας,



Με τιμή  
Ο Πρόεδρος

Χρήστος Σουλιώτης  
6947009901